
 
 
 

 
 
 

Červenec 2024 
 

 
 
1.  července (pondělí) 
Daň z příjmů: 
Podání přiznání k dani z příjmu právnických a fyzických osob za rok 2023 v prodloužené lhůtě včetně 
úhrady této daně  
 
Odvod daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně za květen 2024 
 
Oznámení dle § 38v 
Oznámení o osvobozených příjmech FO obdržených v roce 2023, pokud je tento příjem vyšší než 5 
mil. Kč (do termínu pro podání přiznání zpracovaného daňovým poradcem) 
Podání oznámení dle §13k zákona č. 164/2013 Sb. ve znění pozdějších předpisů 
 
Daň z neočekávaných zisků  
Podání přiznání k dani z neočekávaných zisků a úhrada daně za rok 2023, má-li poplatník povinný 
audit nebo daňové přiznání nebylo podáno v základní lhůtě podle § 136 odst. 1 daňového řádu a 
následně podal poradce 
 
 Spotřební daň: 
Daňové přiznání k uplatnění nároku na vrácení spotřební daně podle § 57 zákona o spotřebních 
daních (tzv. zelená nafta) za 1. kalendářní čtvrtletí roku 2024 
 
10.  července (středa) 
Zdravotní pojištění: 
Záloha pojistného na zdravotní pojištění osob samostatně výdělečně činných a pojistné osob bez 
zdanitelných příjmů za červen. 
 
Spotřební daň: splatnost daně za květen (mimo spotřební daně z lihu)  
 
17.července (středa) 
Povinnost předat Výkaz s údaji pro INTRASTAT příslušným celním orgánům za měsíc červen 
(elektronická forma) 
 
22. července (pondělí) 
Pojistné na důchodové zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti a pojistné na 
nemocenské pojištění a pojistné za zdravotní pojištění: záloha zaměstnavatele za červen 
 
Daň z příjmů: 
Měsíční odvod úhrnu sražených záloh na daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti za červen 
 
Daň z příjmů: 
Splatnost paušální zálohy 
 
25. července (čtvrtek) 
Odvod z loterií a jiných podobných her: 
Daňové přiznání a splatnost daně za 2. čtvrtletí 2024 
 
Daň z přidané hodnoty:  
Daňové přiznání a daň za červen 2024 u plátců s měsíčním zdaňovacím obdobím. 
Daňové přiznání a daň za 2. čtvrtletí 2024 u plátců s čtvrtletním zdaňovacím obdobím.  
 



 
Souhrnné hlášení:  
Podání souhrnného hlášení za červen 2024 a za 2. čtvrtletí 2024 
 
Kontrolní hlášení:  
Podání kontrolního hlášení za červen 2024 a za 2. čtvrtletí 2024 
 
 
Energetické daně:    
Daňové přiznání a splatnost daně z plynu, pevných paliv a elektřiny za červen  
 
Spotřební daň:  

• Splatnost daně za květen (pouze spotřební daň z lihu) 

• Podání daňového přiznání za červen 

• Podání daňového přiznání k uplatnění nároku na vrácení spotřební daně z topných olejů, 
zelené nafty a ostatních (technických) benzínů za červen (pokud vznikl nárok)  

 
31. července (středa) 
Daň z příjmů 
Odvod daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně za červen 2024 
 
Daň z přidané hodnoty  
Daňové přiznání a splatnost daně k OSS – režim mimo EU, režim EU, dovozní režim  
 
Sociální pojištění 
Záloha za červenec za osoby samostatně výdělečně činné 
 
 
 

 

Ostatní informace 
 
Změna úrokových sazeb 

S účinností od 28.6. 2024 rozhodla ČNB o snížení těchto úrokových sazeb:  

• dvoutýdenní repo sazba byla snížena na 4,75 % (z 5,25 %) 

• lombardní sazba byla snížena na 5,75 % (z 6,25 %) 

• diskontní sazby zvýšena na 3,75 % (z 4,25 %) 

 

Změna dohod od provedení práce od 1. července 2024 

Dosud zaměstnavatelé oznamují jednotlivý nástup zaměstnance u DPP, které založí účast na 

nemocenském pojištění, což je výdělek nad 10.000,-Kč (případě skončení DPP) 

Nově od 1. července 2024 se budou hlásit všechny dohody o provedení práce, které bude mít 

zaměstnavatel v evidenci a z toho vyplývají následující povinnosti zaměstnavatele: 

 

• Zavádí se evidence všech zaměstnancům činných na základě DPP (včetně nepojištěných) 

• Zaměstnavatel bude mít povinnost každý měsíc sdělovat seznam všech zaměstnanců na 

DPP, včetně výše jejich příjmu (i když nebude mít žádný příjem, ale bude v evidenci) – na 

novém předepsaném tiskopise, do 20. dne následujícího měsíci, poprvé za měsíc červenec 

2024 do 20.8.2024 

• Zaměstnavatel bude povinen elektronicky ohlásit nástup zaměstnance do zaměstnání a 

skončení zaměstnání v termínu do 20. dne následujícího měsíce, na předepsaném tiskopisu 

Výkazu DPP – spolu s příjmy příslušné Územní správě sociálního zabezpečení. Na výkazu se 

bude vyplňovat: jméno a příjmení zaměstnance, rodné číslo nebo datum narození, název 



zdravotní pojišťovny, datum nástupu do zaměstnání, datum skončení zaměstnání, výše 

příjmu, které těmto zaměstnancům za příslušný kalendářní měsíc bude zúčtováno.  

• Nejpozději do 20.8. 2024 přihlásí zaměstnance, kteří nastoupili před 1.7.2024, pokud DPP 

stále pokračuje v červenci 2024 (tj. s prvním podáním výkazu DPP) 

 

Zaměstnavatelé, kteří zaměstnávali doposud jen zaměstnance na DPP a budou v tom nadále 

pokračovat jsou povinni se přihlásit do registru zaměstnavatelů nejpozději do 30.7.2024, bude jim 

přidělen variabilní symbol.  

 

Nadále u dohod o provedení práce zůstává, že mohou pracovat jen maximálně 300 hodin za rok. 

Dále stále platí, že mají zaměstnanci na DPP nárok na dovolenou, což je u zaměstnavatele, který má 

roční nárok 4 týdny dovolené, při odpracování 300 hodin ročně - nárok 24 hodin. 

 

 
 

 
S případnými dotazy nás můžete kdykoliv kontaktovat. 
 
S přátelským pozdravem 

                                                                                        Ing. Zdeněk Hamáček 
                                                                                      jednatel     


